



**Ελληνικός
Ερυθρός Σταυρός**

Δ/ση Τύπου, Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης

Ναύπλιο, 7 Οκτωβρίου 2022

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Δράσεις του Τομέα Υγείας του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Ναυπλίου, μηνός Σεπτεμβρίου



1. Την Κυριακή 11 Σεπτεμβρίου, ο Τομέας Υγείας του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, Περιφερειακού Τμήματος Ναυπλίου, έπειτα από πρόσκληση του πολιτιστικού συλλόγου Πυργιωτικών και του Δήμου Ναυπλίου και κατόπιν εγκρίσεως του Προέδρου του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, Dr. Αντώνιου Αυγερινού, κάλυψε υγειονομικά, με επιτυχία, την «6^η Ποδηλατάδα», για μικρούς και μεγάλους στα Πυργιώτικα Ναυπλίου μετά από δύο χρόνια παύσης λόγω του Covid-19.

2. Το Σαββατοκύριακο 24 και 25 Σεπτεμβρίου 2022, πραγματοποιήθηκε **τουρνουά βόλεϊ** στο κλειστό γυμναστήριο της περιοχής Αγ. Τριάδας στο Ναύπλιο. Η Γ.Ε.Ν. Ναυπλίου 2010, με την υποστήριξη του Δήμου Ναυπλιέων και του Δ.Ο.Π.Π.Α.Τ διοργάνωσαν διήμερο τουρνουά βόλεϊ στις κατηγορίες των Κορασίδων και των Παγκορασίδων. Οι ομάδες που συμμετείχαν ήταν ο ΠΑΝΑΘΗΝΑΙΚΟΣ, η Α.Ε.Κ. Αθηνών, ο ΣΠΑΡΤΙΑΤΙΚΟΣ και η ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΝΑΥΠΛΙΟΥ.

Οι εθελοντές του Τομέα Υγείας του Ε.Ε.Σ., Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Ναυπλίου, ύστερα πρόσκληση της ΔΟΠΠΑΤ του Δήμου Ναυπλίου και μετά από έγκριση του Προέδρου Ε.Ε.Σ., Dr. Αντώνιου Αυγερινού, στήριξαν την υγειονομική κάλυψη και των 2 ημερών, αντιμετωπίζοντας με επιτυχία τα περιστατικά που προέκυψαν.

3. Την Παρασκευή 30 Σεπτεμβρίου, στα πλαίσια της 9^{ης} Πανελλήνιας ημέρας **σχολικού αθλητισμού**, η νοσηλεύτρια - εκπαιδύτρια του Τμήματος, Ιωάννα Παππά, επισκέφθηκε το **1^ο ΓΕΛ Ναυπλίου** για την εκπαίδευση των μαθητών Β Λυκείου στις Πρώτες Βοήθειες και πιο συγκεκριμένα στην σειρά παροχής Πρώτων Βοηθειών, στην πρόληψη και αντιμετώπιση λιποθυμίας αλλά και στην Καρδιοαναπνευστική Αναζωογόνηση.

4. Κατόπιν, την ίδια μέρα η νοσηλεύτρια του Τμήματος επισκέφθηκε το **Δημοτικό σχολείο Δρεπάνου**, περιοχής Ναυπλίου, για την βιωματική εκπαίδευση των μαθητών της Δ' Δημοτικού. Τα παιδιά είχαν την ευκαιρία να ενημερωθούν για τον Ε.Ε.Σ. και τις δράσεις του. Στην συνέχεια, διδάχτηκαν και πραγματοποίησαν την θέση ανάνηψης, την αντιμετώπιση της πνιγμονής και ενημερώθηκαν για τα φάρμακα και υλικά που έχει ένα φαρμακείο.
